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Доброго дня, шановні студенти та представники адміністрації!  

     Я, як голова студентської ради коледжу, хочу привітати Вас усіх з 

початком нового навчального року та запропонувати звіт про виконану роботу 

студентською Радою коледжу за минулий 2023-2024 навчальний рік. 

Минулий навчальний рік, як і теперішній,  у зв’язку з воєнним станом в 

Україні й вкрай небезпековою ситуацією, проходив в онлайн режимі. Тому ми 

з вами могли спілкуватись тільки дистанційно. Але ми спілкувались, 

допомагали один одному, проводили різні цікаві заходи, вітали один одного зі 

святами, і головне навчались. Наші з вами зусилля та взаємодопомога, зусилля 

й допомога наших викладачів дали позитивний результат. Усі студенти 

коледжу завершили навчальний рік і були переведені на наступні курси.  

Минулий навчальний рік був дуже насичений на подіями, акціями, 

заходами. Студентська рада показала за цей рік високий рівень зацікавленості 

та ініціативності.  Студентське самоврядування здійснюється на рівні 

студентської групи, гуртожитку та коледжу в цілому. 

        Представники  студентського активу приймають активну участь в 

роботі різних підрозділів коледжу, тобто входять до складу трудового 

колективу, Педагогічної ради коледжу, стипендіальної комісії, приймальної 

комісії тощо. Цього достатньо, щоб думка студентів коледжу  враховувалась 

адміністрацією при вирішенні важливих питань.  

      Багато студентів, викладачів та співробітників коледжу долучилися  

до волонтерської діяльності: плели маскувальні сітки, готували їжу, роздавали 

гуманітарну допомогу, збирали кошти та військове спорядження. 



    Студенти приймали активну участь у відновленні  матеріально – 

технічної бази коледжу протягом всього навчального року та під час літніх 

канікул. 

    Органи студентського самоврядування активно співпрацюють з 

профспілковою організацією та адміністрацією коледжу щодо правового й 

соціального захисту студентів. 

Завдяки тому, що студентське самоврядування об’єднало найбільш 

креативних, успішних, здатних організувати й повести за собою колектив, 

пропоную вважати роботу студентської ради коледжу вважати задовільною. 

     Хочу подякувати адміністрації коледжу, профспілковій організації, 

наставникам за співпрацю зі студентським активом за те, що жодна з наших 

ідей не була відхилена, і ми завжди могли розраховувати на вашу допомогу у 

будь яку мить.  

     Дякую всім за роботу. Все буде Україна! 
 


